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PROKURATURA OKREGOWA
W BIALYMSTOKU

. 7 WYDZIAL
BUDZETOWO-ADMINISTRACYJNY

ul. Kilinskiego 14
15-950 BIALYSTOK
tel. 85 748-71-02; fax 85 748-71-16

Bialystok, dnia 13 sierpnia 2025r.

3001-7.233.13 2025

Informacja

o zbednych skiadnikach rzeczowych majatku ruchomego
Prokuratury Okregowej w Bialymstoku

Zgodnie z § 6 ust. 2 Rozporzadzenia Rady Ministréw z dnia 21 pazdziernika 2019r. w sprawie szczegétowego sposobu gospodarowania
sktadnikami rzeczowymi majatku ruchomego Skarbu Panstwa (Dz.U. poz. 2025 z 228r. ') przekazuje informacje o zbednych sktadnikach

rzeczowych majatku ruchomego.

Prokurator Okregowy

Mirostaw Zoch

. PROKURATOR OKRE

Zataczniki: A Mirogw Jéref Soch
1. Wykaz zbednych skiadnikéw majgtku




Wykaz zbednych skiadnikéw majatku

Zatacznik nr 1

Prokuratury
Okregowej
w
Biatymstoku.
Przyblizony
Sktadnik majatku Opis stanu faktycznego okres . . . Wartos¢
. . . Propozycja Miejsce R
Lp. Nr inwent. uzytkowania , ) ) ksiegowa
przeznaczenia uzytkowania w 2t
( np. stopier zniszczenia,
nazwa d...
( ) ewentualne ubytki) (o )
1 Szafa wysoka zepsute zawiasy, okleina sprzedaz,
nieodptatne .
3-4/41 odchodzaca, porysowana 1997 orzekazanie. Garaz 1351,17
likwidacja
2 Szafa niska zepsute zawiasy, okleina sprzedaz,
nieodptatne .
3-4/51 odchodzaca, porysowana 1997 oraekazanie. Garaz 722,00
likwidacja
3 Zestaw meblowy zepsute zawiasy, okleina
miejscami popuchnieta, sprzedaz,
P nieodptatne .
3-11/1 odchodzaca okleina, 1996 Srzekaranie Garaz 16 499,82
cokoty zniszczone, likwidacja
rozklejajg sie
4 Podstawa zniszczone sprzedaz,
nieodptatne .
3-10/23 2916 przekazanie, Garaz 30,00
likwidacja




5 Blat na podrapany, okleina sprzedaz,
korespondencje 3-10/22 odchodzaca miejscami 2016 ;;‘:::::::1‘: Gara 80,00
SpUChnieta likwidacja
6 Potka wiszaca okleina mocno zuiyta, sprzedaz,
nieodptatne .
3-10/18 odchodzaca 2016 areckazane, Garaz 50,00
likwidacja
7 Pétka wiszaca okleina mocno zuizyta, sprzedaz,
nieodpiatne .
3-10/19 odchodzaca 2016 orzckazanie, Garaz 50,00
likwidacja
8 Obudowa szafy popsute zawiasy, okleina sprzedaz,
. : nieodpfatne .
pancernej 3-1/335 mocno zniszczona 2002 orrckazanie, Garaz 820,03
likwidacja
9 Szafa ubraniowa popsute zawiasy, okleina sprzedaz,
: nieodptatne .
3-3/63 mOocCno zniszczona 2016 przekazanie, Garaz 430,00
likwidacja
10 - Stot przystawka do okleina mocno zuzyta, sprzedaz,
. . nieodptatne .
biurka 2-3/261 porysowana, odbarwiona 2016 rzekasane, Garaz 270,22
likwidacja
11 Szafa biurowa A popsute zawiasy, okleina sprzedaz,
. nieodplatne -
3-4/261 mocno zniszczona 2016 przekazanie, Garaz 840,00
likwidacja
12 Kontener popsute szyny do szuflad, sprzedaz,
; : nieodptatne .
1-1/294 okleina mocno zuzyta 2002 orackazanie, Garaz 400,00
likwidacja
13 Wersalka tapicerka z licznymi sprzedaz,
: H nieodplatne .
3-11/8 przetarciami, 2021 orzekazanie, Garaz 0,00
likwidacja
14 Biurko z dostawka podrapany, okleina sprzedaz,
1-1/662 odchodzaca miejscami 2014 nieadplatne Garaz 1300,00

spuchnieta

przekazanie,
likwidacja
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15  [Stolik ’ ) podrapany, okleina spraedat
okolicznosciowy odchodzaca miejscami : nieodplatne .
2-3/158 spuchnieta, miejscowe 1998 praekazanie, Garaz 190,00
odbarwienia _ likwidacja
16 Szafka tréjkatna na podrapany, okleina sprzedaz,
s f oG nieodptatne .
sprzet RTV 3-4/22 miejscowe odbarwienia, 1996 orzekazanie, Garaz 707,60
likwidacja
17 Krzesto obrotowe | tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/577 plamkami, uszkodzony 2016 - nieodptatne Garaz 806,00
. przekazanie,
. mechanizm likwidacja
18 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/501 plamkami, uszkodzony 2010 P arne ~ Garaz 611,00
) mechanizm - likwidacja
19 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/527 plamkami, uszkodzony 2011 epiatne Garaz 629,58
mechanizm likwidacja
20 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-11/135 plamkami, uszkodzony - 2004 nieodplatne Garaz 500,20
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
21 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
. nieodptatne .
4-4/16 plamkami, uszkodzony 1995 oraekazanie, Garaz 195,99
. mechanizm likwidacja
22 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/676 plamkami, uszkodzony 2019° e Garaz 1057,80
mechanizm likwidacja
23 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-4/95 plamkami, uszkodzony 2012 nieodptatne Garaz 609,09
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
24 Fotel skorzany skéra mocno sprzedaz,
. nieodptatne .
4-11/128 poprzecierana 2004 przekazanie, Garaz 1244,40
likwidacja
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25 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/500 plamkami, uszkodzony 2010 oot Garaz 611,00
: mechanizm likwidacja
26 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-11/141 | plamkami, uszkodzony 2004 oo Garaz 500,20
mechanizm : likwidacja
27 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/497 plamkami, uszkodzony 2010 o Garaz 611,00
mechanizm likwidacja ’
28 Krzesto obrotowe : tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
- 4-3/498 plamkami, uszkodzony 2010 o Garaz 611,00
mechanizm fikwidacja
29 - Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/40 plamkami, uszkodzony 11996 352:::::3:, Garaz 143,00
‘ mechanizm likwidacja
5 30: - Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
2 4-3/423 plamkami, uszkodzony 2003 oo Garaz 320,00
g, mechanizm likwidacja
31 Krzesto obrotowe : tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/127 plamkami, uszkodzony 1996 ;jj:,fa"z'j:i‘: Garaz 143,68
mechanizm likwidacja '
32 . Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
| 4-2/165 plamkami, uszkodzony 1998 o Garaz 200,00
mechanizm likwidacja
33 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/510 plamkami, uszkodzony 2010 ok Garaz 611,00
mechanizm  likwidacja
34 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/644 plamkami, uszkodzony 2019 e Garaz 500,00
mechanizm likwidacja
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35 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, _sprzedaz, .
4-11/172 plamkami, uszkodzony 2014 nieodplatne Garaz 835,36
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
36 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/558 plamkami, uszkodzony 2015 S Garaz 847,61
mechanizm likwidacja
37 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/548 plamkami, uszkodzony 2011 nieodptatne Garaz 629,58
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
38 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-4/86 plamkami, uszkodzony 2008 ke Garaz 600,00
mechanizm likwidacja
39 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-4/88 plamkami, uszkodzony 2008 nieodplatne Garaz 599,99
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
40 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/177 plamkami, uszkodzony 1996 e Gara 149,00
mechanizm ikwidacja
41 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-11/149 plamkami, uszkodzony 2007 nieodplatne Garaz 1388,99
i przekazanie,
mechanizm likwidacja
42 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-11/137 | plamkami, uszkodzony 2004 e Garaz 500,20
mechanizm tikwidacja
43 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/517 plamkami, uszkodzony 2010 nieadplatne Garaz 611,00
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
44 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-4/87 plamkami, uszkodzony 2008 sy Garaz 600,00
mechanizm likwidacja
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Krzesto obrotowe

tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/541 plamkami, uszkodzony 2011 nieodplatne Garaz 629,58
] przekazanie,
mechanizm likwidacja
46 Krzesto obrotowe . - tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/544 plamkami, uszkodzony 2011 N oeramie Garaz 629,58
mechanizm likwidacja
47 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/49 plamkami, uszkodzony 1996 nieodplatne Garaz 143,00
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
. 48 Krzesto obrotowe : tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
& 4-2/169 plamkami, uszkodzony 1998 neodplatne Garai .200,00
A . prze azanie,
{E‘ mechanizm likwidacja
© 49 - Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-4/82 plamkami, uszkodzony 1995 oot Garaz 600,00
L mechanizm likwidacja
50-F Krzesto obrotowe - tapicerka z przetarciami, sprzeda,
4-3/540 plamkami, uszkodzony 2011 nieodpfatne Garaz 629,58
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
51 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/123 plamkami, uszkodzony 1996 nieodpfatne Garaz 143,68
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
52 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/528 plamkami, uszkodzony 2011 nieodplatne Garaz 629,58
. . przekazanie,
mechanizm likwidacja
53 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/538 plamkami, uszkodzony 2011 hieodplatne Garaz 629,58
i przekazanie,
mechanizm likwidacja ’
54 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-2/166 plamkami, uszkodzony 1998 nieodplatne Garaz 200,00
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
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Krzesto obrotowe

4-3/565

tapicerka z przetarciami,

sprzedaz,
nieodplatne
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plamkami, uszkodzony 2015 orsekazanie. Garaz 672,50
mechanizm likwidacja
56 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/509 plamkami, uszkodzony 2010 S Garaz 611,00
mechanizm likwidacja
57 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/547 plamkami, uszkodzony 2011 o Garaz 629,58
mechanizm likwidacja ’
58 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz, .
4-2/163 plamkami, uszkodzony | 1998 e Garat 200,00
mechanizm Hkwidacja
59 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-2/164 plamkami, uszkodzony 1998 e Garaz 200,00
' mechanizm likwidacja '
60 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedai,
4-2/167 plamkami, uszkodzony 1998 e Garaz 200,00
mechanizm likwidacja ’
61 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-2/168 plamkami, uszkodzony 1998 ke Garaz 200,00
mechanizm likwidacja :
62 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-3/200 przetarciami oraz 1996 S Gara: 97,07
odbarwiona likwidacja
63 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-3/223 przetarciami oraz 1996 ke Garaz 97,07
odbarwiona likwidacja
64 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-3/45 przetarciami oraz 1996 nieodplatne Garaz 143,00

odbarwiona

przekazanie,
likwidacja
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65 Krzesto . tapicerka z licznymi . sprzedaz,
4-3/118 przetarciami oraz 1996 nieodplatne Garaz 137,75
. przekazanie,
odbarwiona likwidacja
66 Krzesto - tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-3/128 przetarciami oraz 1996 e Garat 143,68
odbarwiona likwidacja ’
67, Krzesto - tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-3/215 przetarciami oraz 1996 nleodplatne Garaz 97,07
. . przekazanie,
odbarwiona likwidacja
68 Zestaw tapicerka mocno zuzyta, sprzedaz,
wypoczynkowy 3-11/5 odbarwiona 1996 e Garai 2 /500,00
likwidacja
69 obudowa lodowki rozkleja sie, okleina sprzedaz,
: nieodptatne .
3-10/8 porysowana, odbarwiona 1997 przekazanie, Garaz 237,90
. likwidacja
70" tacznik VISA : okleina odbarwiona, sprzedaz,
nieodptatne .
2-3/129 porysowana 1997 orzekazanie, Garaz 768,08
likwidacja
71 Biurko sekret. okleina odbarwiona, sprzedaz,
. : nieodplatne .
1-1/79 porysowana, zmatowiata 1996 orzekazanie, Garaz 2 501,00
likwidacja
72 Blat pod klawiature zepsute szyny, okleina sprzedaz,
L ) ot H nieodptatne .
1-1/366 odklejajaca sig 2003 orzekazanie, Garat 65,00
likwidacja
73 Blat pod klawiature zepsute szyny, okleina sprzedaz,
. o : nieodptatne .
1-1/367 odklejajaca sig 2003 orsslazanie, Garai 65,00
’ likwidacja
74 Biurko kasjerskie okleina odbarwiona, sprzedaz,
H ) nieodptatne .
1-1/43 porysowana, zmatowiata 1996 orsekazanie, Garaz 1 335,90
likwidacja
I P 0 ks e e




75 Blat zewnetrzny okleina odbarwiona, sprzedat,
; ; . nieodptatne .
kasy 24-10/48 porysowana, zmatowiafa 1996 orzekazanie, Garai 164,70
likwidacja
76 Szafa ubraniowa popsute zawiasy, okleina sprzedaz,
: nieodptatne .
3-3/33 mocno zniszczona 1996 oreckarante, Garaz 872,30
likwidacja
77 Blat pod klawiature zepsute szyny, okleina sprzedaz,
fat ; nieodptatne .
1-1/368 odklejajaca sig 2003 B Garaz 65,00
likwidacja
78 Drabina zuiyta sprzedai,
nieodpiatne .
14-25/12 1996 Drakerante, Garaz 116,10
likwidacja
79 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedas,
4-4/101 przetarciami oraz 2014 e Garaz 330,00
odbarwiona likwidacja '
80 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-4/102 przetarciami oraz 2014 hieodpfatne Gara: 330,00
. przekazanie,
odbarwiona likwidacja
81 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-4/103 przetarciami oraz 2014 nieodptatne Garaz 330,00
. przekazanie,
odbarwiona likwidacja
82 krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-4/104 przetarciami oraz 2014 nieodpfatne Garaz 329,99
. przekazanie,
odbarwiona likwidacja
83 krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-4/80 przetarciami oraz 2008 nieodptatne Garaz 600,00
] przekazanie,
odbarwiona likwidacja
84 krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-4/81 przetarciami oraz 2008 nieodpiatne Garaz 600,00

odbarwiona

przekazanie,
likwidacja




85 krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-2/191 przetarciami oraz 1999 e Garaz 100,00
odbarwiona likwidacja
86 krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-2/192 przetarciami oraz 1999 ek Garaz 100,00
odbarwiona - likwidacja
87 Baner nieaktualny, materiat sprzedaz,
24-10/315 odbarwiony 2011 sy Gara: 264,50
likwidacja
62 326,28
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